

*Еще весна крадется по предместьям,
Еще под снегом крепко спят цветы,
Но объявился нынче доброй вестью
Восьмое марта – праздник красоты.*

*Он шествует по миру, ослепляя
Всех нас в великолепии своем;*

Мы от души сегодня поздравляем

Всех женщин с Международным женским днем!

Наступила долгожданная перемена: февраль на календаре сменился первым весенним месяцем - мартом. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный, самый любимый, самый красивый и милый праздник - Международный женский день. Это праздник наших мамочек, бабушек, сестрёнок.

Со 2 по 5 марта в нашем дошкольном учреждении, по традиции, прошли утренники, посвященный такому прекрасному празднику.

На утреннике наши ребята читали праздничные стихи, пели песни, танцевали и участвовали вместе с героями Дюймовочкой, Мухой –цокотухой, Царевной – Несмеяной, Мышью, бабой –Ягой, домовенком Кузей в конкурсах. В своих песнях, стихах дошколята рассказали о своей любви к самым близким и дорогим людям - мамочкам, бабушкам.

Не обошлось и без подарков! Ребята вместе с воспитателями выпустили поздравительные газеты для мам; создавали своими руками подарки, которые подарили своим мамам в честь праздника. Ну а мальчики в каждой группе поздравили своих девочек!

Праздничные мероприятия, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.

*Коллектив детского сада от всей души поздравляет всех дорогих дам с
весенним праздником!*